Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 95 (10960) • Пятница, 26 ноября 2021 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

Уважаемые мамы Тюменской области!

Поздравляю вас с Днем матери, праздником, который прочно вошел в нашу жизнь и дает еще один приятный повод выразить признание и благодарность за ваш каждодневный материнский труд.

Уважение к матери - безусловная ценность и традиция, которая передается из поколения в поколение. Защита материнства и детства, вопросы демографии - главные государственные приоритеты. Они закреплены в Конституции России и входят в основу социальной политики региона.

Уже два года выплачивается региональный материнский капитал на первенца, его обладателями стали семь с половиной тысяч семей, действуют другие востребованные финансовые меры поддержки, активно реализуется масштабная программа строительства детских садов и школ. В Тюменской области каждый год растет количество семей с детьми, в том числе и многодетных. Это значит, что все больше тюменок испытывают радость материнства.

Дорогие мамы! Желаю, чтобы родные всегда были рядом и отвечали взаимностью на вашу заботу, любовь и внимание! Здоровья, счастья и благополучия вам!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

Дорогие женщины, мамы Омутинского района!

Сердечно поздравляю вас с одним из теплых и душевных праздников - Днем матери!

Для каждого из нас мама главный человек в жизни. ее любовь и вера поддерживают и вдохновляют нас в любом возрасте, а то доброе и мудрое, чему она научила, остается с нами на все времена. Маленькие граждане России растут благодаря вашим надежным рукам и доброте сердец. От вас, дорогие хранительницы очага, зависит не только благополучие семьи и детей. Неоценим ваш вклад в укрепление семейных традиций и воспитание достойных граждан страны.

Милые мамы! Низкий вам поклон за любовь и терпение, каждодневный труд и ласку, поддержку и умение прощать. От всего сердца искренне желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от своих детей!

> Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

28 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ Деток не бывает много

У молодой мамы Ольги Шевчук подрастают две дочки и сын

В уютном доме Ольги и Александра Шевчук в каждой комнате гора игрушек. Это неудивительно, ведь здесь подрастают трое замечательных ребятишек. Погодки Ксения, Виктория и Андрей не дают скучать родителям, которые прилагают много сил, чтобы сделать их детство счастливым.

Большая часть забот, конечно же, ложится на плечи молодой мамы. Ольга сама выросла в многодетной семье, и никогда не чувствовала себя обделенной добротой и заботой. Теперь эту любовь передает своим детям. Она нисколько не жалеет, что с головой окунулась в бесконечные готовку, стирку и уборку. В течение дня Ольга еще отвозит на автомобиле дочерей в детский сад и на дополнительные занятия. Только когда малыши засыпают, у нее есть время отдохнуть: попереписываться с друзьями, посмотреть сериал или спокойно посидеть

- В ноябре мы отметили пятилетие Ксюши, - рассказывает о своих чадах хозяйка. - Общими усилиями родственников выполнили все ее пожелания подарили голосовой помощник «Алиса», наушники и ролики. Подрастают и младшие. Вике сейчас три года, а Андрюше год и 4 месяца. По опыту могу сказать, что с мальчиками легче в плане одежды. Для них не нужно столько нарядов, заколок и бантов. Девочки у нас любят красивые платья. Особенно Вика, которая категорически отказывается ходить в детский сад в лосинах и шортах. Ей важно, чтобы платье «кружилось», иначе будут слезы.

С воспитанием детей помогают бабушки, которые души не чают во внуках и постоянно балуют их подарками и лакомствами, говорит собеседница. Дочки и сын не доставляют особых хлопот, но бывает, шалят и капризничают, что вполне естественно в их возрасте. Мама умеет быть и ласковой, и строгой. Старается приучать ребят к порядку, убирать разбросанные игрушки. Если и поругает, то за дело. Иногда взгляды родителей на воспитание не сходятся, но они стараются приходить к общему мнению. Например, Александр считает, что дочерям еще не стоит красить губы или ногти, мама в этом вопросе более лояльна. В девять месяцев Ксюше прокололи ушки. Увидев слезы



Ольга Шевчук проводит много времени с детьми. Вчера она вместе с семьей отметила свой день рождения

сережки почти в год. Недавно Ольга прибрала ее украшение, и та расстроилась: «Мама, я теперь мальчик, что ли?!»

По словам Ольги, дети начинают проявлять характер и таланты. Ксюша более скромная, Вика подвижная, шустрая. Сын еще только начинает говорить, но уже разобрал игрушечный домик, доставшийся ему в наследство от старших сестер. Пока мама общалась с журналистами, малыш успел пробраться в кухню и рассыпал по полу лук и морковь.

Девочки занимаются в младшей группе танцевального коллектива «Мы молодые», она называется «Мишки-Машки». Ксюша также посещает художе-

малышки, папа постановил - ственное отделение Школы ис- только он их умывал, укладывторой дочке не дам прокалы- кусств, может часами просижи- вал спать и готовил завтрак. В вать так рано. Вика надела вать за рисованием. У нее на- свободное время Александр и чала проявляться тяга к домаш- Ольга возят детей в Тюмень: на ним делам. Недавно помогала бабе Свете стряпать пельмени и булочки. Бабушка Таня с умилением наблюдала, как внучка пытается мыть посуду и пол.

> Современные дети легко осваивают гаджеты, делится Ольга. Ксюша уже с интересом смотрит YouTube. Даже маленький Андрюша берет в руки пульт и пытается включить телевизор.

Ксюша, Вика и Андрей с радостью встречают папу, который работает водителем большегруза и часто бывает в командировках в Екатеринбурге, Новосибирске и Омске. Стоит главе семейства появиться на пороге, дочки и сын не отходят от него ни на шаг. хотят. чтобы

игровые аттракционы, в горсад, цирк. Летом они проводили время в парке «Семейный», где ребята катались на горках и резвились в струях фонтана.

В семье есть традиция устраивать сюрпризы. Когда у Ксюши выпал первый зуб, под подушкой она нашла шоколадную монетку, оставленную Зубной феей. Скоро придет время писать письма Деду Морозу. Потом малышня вместе со взрослыми отправится в лес, будет пробираться по сугробам, чтобы оставить свои послания на елочке и ждать чуда от сказочного Волшебника.

> Анжелика ПАЙВИНА Фото Артура САУТИЕВА

Губернатор Тюменской области Александр Моор 25 ноября выступил с ежегодным посланием к областной Думе и общественности. В нем глава региона коснулся основных социально-экономических вопросов и подвел итоги уходящего года. Трансляция послания велась на ресурсах органов власти и в социальных сетях. Подробнее читайте в следующем номере.

♦ ВНИМАНИЕ!

Заплатите налоги

Приближается крайний срок уплаты имущественных налогов физлицами. До 1 декабря 2021 года собственники квартир, домов, дач, земельных участков и автомобилей должны уплатить налоги за 2020 год. С 2 декабря начисления становятся задолженностью, кроме того, будут идти пени.

Граждане, у которых есть личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС, получают налоговые уведомления в электронном виде. Вообще, все их налоговые документы размещаются в личном кабинете и не дублируются по почте.

Если уведомление об уплате налогов вам не пришло ни по почте, ни в личный кабинет, то следует обратиться в налоговую инспекцию для выяснения причин.

♦ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

У 3D-кинозала теперь есть название

В скором времени, 10 декабря, в районном Доме культуры откроется цифровой 3D-кинозал. Это событие произойдет благодаря поддержке Фонда кино. На данный момент уже завершен монтаж современного оборудования, идет процедура заключения договоров с обслуживающей организацией. Первые показы российских фильмов планируются в январе следующего года.

В ноябре МАУ «Центр культуры и досуга Омутинского района» был объявлен конкурс на лучшее название нового кинозала. Он проходил в социальной сети ВКонтакте, группа «Омутинский культпросвет». На первом этапе от жителей поступило более 70 предложений. Некоторые присылали по несколько вариантов. В тройку финалистов вошли три: «Ермак», «Сибирский» и «Клубничка». После итогового голосования победил «Ермак»,

за него отдали голоса 39 процентов участников. Победу и приз - термос с символикой юбилея района - получила Юлия Калашницина, первая предложившая назвать кинозал именем легендарного атамана, который положил начало освоению Сибири.

Как рассказала позже Юлия, название обсуждалось всей семьей. Было желание придумать что-то короткое, запоминающееся и патриотичное. Самым удачным она посчитала «Ермак». В этом конкурсантку поддержали друзья и знакомые, чему она очень рада.

- Если достанется место, обязательно пойду на первый показ, - делится победительница. - Я люблю современные блокбастеры. Хотелось, чтобы в репертуаре кинозала были фильмы для детей, и они могли интересно, познавательно проводить досуг.

Анжелика ПАЙВИНА

♦ ТВОРЧЕСТВО ЧИТАТЕЛЕЙ

Моей маме

Евгения Шиль

Как хорошо бы возвратиться в детство -Пусть ненадолго, пусть не навсегда, Где возле мамы я могла согреться... Как хочется мне вновь попасть туда.

Послушать, как читает сказку мама, Покажет, как букет нарисовать. Но все ж неумолимо время и упрямо, Не ухватить его нам, не догнать!

И вот уже бабулей мама стала, Любовь и нежность внукам отдает, Бодра и весела иль к вечеру устала -От нас она звонков все время ждет.

Ее люблю я очень, просто обожаю,
И в дом родной стремлюсь я всей душой,
Да, жаль, когда случайно обижаю,
Иль равнодушием смущаю я ее покой.

Я знаю точно - нет такого средства: Стать девочкой, прижавшись к маминой щеке. Но маму я люблю сильней, чем в детстве, И вот теперь ее рука в моей руке.

И сколько бы в любви ни признавалась - Избито, мелко все, и что ни говори, - Мне лучшая из лучших мам досталась, Как можно дольше, мамочка, живи!

В условиях пандемии коронавируса актуальными вопросами являются выработка коллективного иммунитета и вакцинация. Эту тему поднимают социологи, политики, блогеры. Изо дня в день люди не перестают дискутировать об этом. «Прививаться или нет?» вопрос, которым задаются и взрослые, и молодежь.

Мне стало интересно проанализировать мнения молодых людей о вакцинации. Было опрошено одиннадцать студентов в возрасте от 18 до 20 лет. Привитых от коронавируса оказалось 85 % из числа опрошенных, сделали они это по необходимости. Не поставили прививку, так как недавно переболели ковидом, 10 %. Оставшиеся 5 % верят в нашу медицину и считают, что прививка действительно работает. Кроме этого, 91 % опрошенных уверены, что введение QR-кодов в общественных местах не поможет коронавирусу сбавить обороты. Они аргументируют, что QR-коды есть не везде, а люди продолжат контактировать. К тому же прививка не дает полную гарантию от заражения. а лишь помогает легче перенести вирус. Остальная часть (9 %) считает, соблюдение всех противоковидных мер должно • по данным опроса

Молодёжь о вакцинации



«Прививаться или нет?» - актуальный вопрос

способствовать уменьшению роста числа заболевших. Также 75 % опрошенных сомневаются в быстром окончании пандемии, ведь помимо домашнего общения люди гуляют, ходят в магазины и школы, где постоянно контактируют. Они предполагают, ношение масок и пользование антисептиком не поможет предотвратить

ковид, им можно заболеть в любом месте, в любое время и от любого человека. Оставшаяся четверть опрошенных считает, что прививки и коллективный иммунитет остановят распространение вируса.

Большинство молодежи ставит прививку потому, что это необходимо.

Руслан САУТИЕВ



В июне 2021 года по инициативе районного совета ветеранов в селах Ситниково и Большой Краснояр были установлены мемориальные доски землякам, удостоенным звания Герой Социалистического Труда. В торжественной обстановке жители вспомнили трудовые заслуги односельчан, отдав им дань уважения и памяти. Не менее достойна и военная биография этих заслуженных людей и сильных личностей.

Василий Тимофеевич Пинигин был удостоен двух орденов Ленина, золотой медали «Серп и Молот» за достижение высоких показателей на уборке и обмолоте зерновых культур. Отличился он и в военные годы. С 1942 по 1945 годы находился в действующей армии. Участвовал в боях на Волховском, Первом Прибалтийском, Первом и Втором Белорусском фронтах, брал Варшаву, участвовал в танковых десантах. В памяти очевидцев остался такой эпизод. В период наступательных боев 22 января 1945 года, находясь в разведгруппе по захвату трофейного химического имущества, при встрече с группой немцев личным оружием боец убил пять гитлеровцев и одного взял в плен. Им были найдены ценные образцы химической защиты противника. 10 февраля 1945 года Василий Тимофеевич

♦ ОМУТИНСКОМУ РАЙОНУ - 90 ЛЕТ

Герои в нашей памяти живут

Пинигин награжден орденом Славы III степени, затем медалями «За отвагу», «За боевые заслуги».

Петр Васильевич Фоминцев стал трактористом по велению сердца. После окончания курсов молодой механизатор пахал и сеял, работал на уборке зерновых на мощном гусеничном тягаче ЧТЗ. Этот же трактор, отремонтировав в последний раз, механизатор «проводил» на фронт, когда началась Великая Отечественная война. Вскоре, в сентябре 1942 года, и сам отправился следом, надев военную форму танкиста.

Боевое крещение Петр Фоминцев принял в самый критический период войны - под стенами Сталинграда. Потом прошагал с войсками километры на Запад. Закончил фронтовой путь в Латвии. Боевые заслуги земляка отмечены наградами. В сохранившемся военном приказе значится:

«Наградить медалью «За боевые заслуги» шофера из автотранспортного взвода сержанта Фоминцева Петра Васильевича. За то, что он на всем протяжении боевых действий доставлял горючее для боевых и колесных машин за 700 - 800 километров. За это время не имеет ни одной аварии, машину содержит в отличном состоянии. Тов. Фоминцев подвозит ГСМ на огневые позиции, где производит заправку

машин под обстрелом противника».

Солдат-победитель также имеет медали «За отвагу», «За оборону Сталинграда», орден Отечественной войны II степени.

Михаил Никитич Коморников не шел дорогами войны, не слышал свиста пуль, разрывы снарядов. Но горя испытать ему пришлось немало. Мальчишке 6 лет - умерла мать, в войну погиб отец. Сироту приютила семья Фоминцевых. Под руководством своих наставников 13-летний серьезный и вдумчивый паренек брался за любое дело: косил сено, пахал на быках, рубил дрова, был прицепщиком. Вчерашние пацаны быстро взрослели, заменяя в хозяйстве отцов и братьев. Миша уже в 17 лет был награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.». В послевоенные годы был назначен звеньевым комплексного механизированного звена по возделыванию пропашных культур. В 1958 году звено и звеньевой по итогам всесоюзного социалистического соревнования получили знак «Отличник социалистического соревнования работников сельского хозяйства РСФСР». А в 1966 году Михаил Никитич стал Героем Социалистического Труда.

Нина АБРОСИМОВА, председатель районного совета ветеранов

♦ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

В водовороте школьных дел

Как важно, какой педагог встретится на твоем жизненном пути. Именно учитель передает свои знания, опыт, подскажет и поможет в трудную минуту. Родители доверяют учителю самое ценное - детей. Недаром во многих восточных странах это слово пишут с большой буквы.

У учителя нет границ рабочего дня, практически отсутствуют рамки между личной и общественной жизнью. Современное общество предъявляет к педагогу новые требования, соответствовать которым становится непросто. Но только не для учителя русского языка и литературы, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МАОУ Омутинская СОШ № 2 Светланы Ивановны Гетало.

Детство Светланы прошло в небольшой, но очень дружной семье. Галина Ивановна и Иван Григорьевич Пономаревы воспитывали дочь в любви, заботе, уважении и трудолюбии. Немало времени юная Света провела на задней школьной парте, откуда наблюдала, как виртуозно ее мама доносит до мальчишек и девчонок знания русского языка, знакомит с литературой. Наблюдала она за мамой, а представляла себя. И вот мечта сбылась.



Светлана Гетало продолжила династию педагогов

После окончания Ишимского педагогического института Светлана Ивановна вернулась в родную Омутинскую школу № 2 учителем русского языка и литературы. Войдя в класс в качестве педагога, поняла, что нашла свое призвание.

Открытый, искренний молодой педагог сразу завоевала детские сердца. Строга, но в меру. Требовательна, но, прежде всего, к себе. Уроки Светланы Ивановны насыщены, интересны. Знания предмета неотделимы от вопросов нравственности, культуры. Для педагога важно, чтобы ее ученики реализовали свой потенциал, стали достойными людьми.

Кроме преподавания уроков, необходимо исполнять и обязанности классного руководителя. Походы, поездки, конкурсы, соревнования, задушевные разговоры, чаепития. Время быстротечно. На классное руководство судьбой отмерено семь лет. И вот уже бывшие выпускники знакомят классного руководителя со своими избранниками, приглашают на свадьбы, делятся успехами. Она и сейчас беспокоится за каждого: интересуется службой в армии, успехами на работе, поддерживает в минуты разочарования. Поверьте, такое счастье дано не каждому классному руководителю.

Многие годы Светлана Ивановна отвечает в школе за воспитательную работу. Заместитель директора совместно с командой творческих педагогов и учащихся инициировала проведение школьного кубка КВН, новогодних театральных постановок, слетов РДШ, форумов ПДД, экологических десантов. Под ее руководством развивается межведомственное взаимодействие, ведется профилактическая работа. Всего невозможно перечислить. Водоворот школьных дел насыщенный, интересный, яркий. Неоднократно учащиеся школы становились победителями и призерами раз-

личных проектов, фестивалей. Выигранную экскурсионную поездку в Москву многие вспоминают до сих пор.

Двадцать восемь лет отдано педагогическому служению. Достойный труд педагога отмечен ведомственными грамотами разных уровней.

Проводя много времени на работе, Светлана Ивановна не забывает и о домашнем уюте. Кто бывал летом у нее во дворе, испытывал восхищение. Такое разнообразие цветов и садово-декоративных украшений редко где встретишь. Порой кажется, что если бы Светлана Ивановна не стала педагогом, то из нее бы получился великолепный ландшафтный дизайнер. Или кондитер - потому что она печет торты изумительные.

Наша коллега Светлана Ивановна 30 ноября отмечает юбилей. Мы присоединяемся к поздравлениям, которые, я уверена, полетят к ней со всех уголков нашей страны!

Светлана Ивановна, вы уважаемый состоявшийся педагог, ваш вклад в развитие МАОУ Омутинская СОШ № 2 бесценен. Вы счастливая женщина, потому что можете получить совет от своей мудрой мамы, положиться во всем на надежного мужа и порадоваться успехам сына-студента.

Мы хотим сказать, что ваш юбилей - это лишь промежуточный результат. Впереди столько нерешенных педагогических задач и нереализованных проектов. Дерзайте! Творите! И пусть мечты сбываются!

Елена ЯКОВЛЕВА, заместитель директора МАОУ ОСОШ № 2 по учебно-воспитательной работе Фото Артура САУТИЕВА

♦ СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

• CODI MINI II MAZAMI

Откроется модельная библиотека

Оборудован игровой комплекс

Встреча с гражданами прошла в Ситниковском сельском поселении. Диалог с представителями районной власти, руководителями ведомств, жителями территории начался с выступления главы Ситниковского сельского поселения Василия Выймова.

Василий Александрович коротко рассказал, что получилось сделать на территории в этом году. Проводилось текущее содержание автомобильных дорог, кладбищ, выполнялись работы по благоустройству.

По наказам избирателей оборудован игровой комплекс по улице Заводская, возле сельского ДК, две недели назад приобретено дополнительно игровое оборудование - качели и качалки для детей.

Будет свет на улице Ленина?

По улице Чапаева установили 20 фонарей, заменено 150 ламп. До конца года администрация поселения дополнительно закупит еще 20 фонарей с целью улучшения уличного освещения. Для создания праздничного настроения приобретены новогодние световые консоли, которые развесят вдоль центральной улицы. На улице Набережная установлен новый щит освещения. Проведены работы по реконструкции освещения по улице Заводская.

Н.Д. Пономарева поинтересовалась: почему на улице Ленина не горит свет? Василий Выймов пояснил, что на днях ожидается новая партия ламп, и согласно поданным заявкам проведут работы по замене перегоревших, в том числе на улице Ленина.

- Сейчас везде стоят энергосберегающие лампы, что сокращает денежные расходы на уличное освещение. Благодаря их экономии свет теперь горит круглогодично. А раньше в летнее время фонари выключали, - напомнил Василий Александрович.

Мечтают об асфальте

Также Нина Дмитриевна Пономарева задала вопрос: когда будет сделан асфальт к кладбищу? Глава района Олег Кузнецов ответил, что постановлением администрации Омутинского района установлена очередность ремонта дорог, согласно которой он выполняется. Жители высказывали недовольство, что никак не могут дождаться асфальтирования улицы Мира. «Пересмотрите график. Сэкономьте для нас бюджетные деньги, чтобы сделать асфальт» - выкрикнул кто-то из зала. К тому же селяне просили учесть, что половина работ по улице Мира уже сделана: она окювечена, поднят грунт, трубы водосточные проложены, насыпан крупный щебень. «Осталось засыпать ее мелким щебнем и асфальтом. Делов-то!» - объясняли свое видение ситуации жители.

В.Н. Соловьев считает, что на трассе Армизонское - Омутинское необходим остановочный комплекс. Для многих ситниковцев уехать в Тюмень - проблема. Глава района Олег Кузнецов пояснил, что решением вопроса занимается депутат областной Думы Виктор Рейн.

Е.Г. Молодых столкнулся с тем, что не к кому обратиться, чтобы заменить в доме электропроводку, розетку. Нельзя ли создать в районе бригаду, в которой будут электрик и сантехник?

- Не знаешь к кому обратиться, я же не буду сам провода соединять, - озадачен вопросом Е.Г. Молодых.

Жители просили помочь разобраться со счетами за газ:

- Почему такие большие суммы нам выставляют газовики, с каких потолков они их взяли? В случае неуплаты нам грозят отключить газ. Обидно!

Прокурор района Владимир Третьяков предложил с данной проблемой прийти к нему на прием.

Врач-онколог принимает в среду

Вопросы по здравоохранению ситниковцы задавали Ольге Пинигиной, председателю врачебной комиссии Объединенного филиала № 1 «Омутинская центральная районная больница».

Например, А.Ю. Юрченко рассказал, что пришлось столкнуться с проблемой выписки рецепта на обезболивающие препараты, потому что хирург-онколог в районной больнице уволился. Ольга Борисовна проинформировала, что временная кадровая проблема никак не влияет на пациентов, страдающих онкологическими заболеваниями, тем более на вопросы обезболивания. Сейчас онкологических больных ведет Татьяна Викторовна Беккер. Доктор-хирург в январе будущего года отправится на профессиональную переподготовку по специальности онкология. Также раз в неделю по средам ведет прием врачонколог, заведующий центром амбулаторной онкологической помощи из Голышманово.

Библиотеке - новый формат

Первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова проинформировала о том, что было сделано на ситниковской территории в социальной и культурной сфере. В селе Ситниково функционирует детский сад «Ромашка», который посещают 84 ребенка. В текущем году там обновили плиты на кухне, заменили пожарную сигнализацию. В средней общеобразовательной школе обучается 171 ребенок. Учащиеся школы летом успешно выступили на межрегиональных соревнованиях «Школа безопасности» Уральского федерального округа, которые проходили в Челябинске. В отдельных конкурсах и личных зачетах ребята стали победителями. Они сумели занять общекомандное четвертое место.

Составлена смета на ремонт ограждения по периметру образовательного учреждения, отмостки и канализации. С 1 января 2022 года планируется провести разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт школы. Ситниковская сельская библиотека прошла конкурсный отбор и получила 5 миллионов рублей, чтобы оборудовать ее под формат модельной библиотеки. В декабре состоится ее открытие. Мероприятие реализуется в рамках нацпроекта «Культура».

Спортивная группа «Движение» в 2021 году стала лауреатами первой и второй степени, награждена дипломами за участие в различных региональных и всероссийских конкурсах.

Постановочному сражению - быть!

Станислав Пинигин напомнил, что в сентябре 2020 ситниковцы и гости села побывали на реконструкции сражения «Смоленский исход». Станислав Владимирович предложил проводить мероприятие ежегодно. Но на такое историческое зрелище нужны финансы. Можно ли рассмотреть вопрос включения данного мероприятия в список районных и выделить денежные средства из бюджета? Также Станислав Пинигин призвал односельчан не оставаться в стороне и вскладчину помочь делу.

Елена Малушкова уточнила, что к проведению патриотического мероприятия подключатся в будущем году районные учреждения культуры.

Марина НИКОНОРОВА